





щись к услугам правительства первый департамент сената сочинил с этой целью «разъяснения», способные внести в некоторую, по крайней мере, долю отрады в разстроенную «армию» истинно-русских людей. По представлению министра внутренних дел, местным властям преподано к обязательному руководству, что уполномоченными от волостных сководов могут быть выбиаемы лишь крестьяне домохозяева. Это равносильно установлению для крестьян дополнительного ценза по признаку освобождения и земельного владения,—мѣра, несомненно, которой выступает из особой очевидности в момент отмены обязательной паспортной приписки и цѣлого ряда других перекрестков, стѣнявших свободу сельского населения.

Еще сильнее и, главное, тенденциознѣе, ограничивается толкованием сената и без того крайне недостаточное избирательное право городских рабочих. Отъ участія въ выборах устраняется наиболѣе сознательная и политически развитая часть пролетариата, обладающая въ фабрично-заводскихъ районахъ квартирнымъ цензомъ. «Сенатъ принялъ во внимание, что право особаго классового представителя—исключительной привилегии городского рабочаго населения. Между тѣмъ, законодатель не могъ, очевидно, имѣть въ виду такого положенія вещей, при которомъ подобная привилегия могла бы соединяться въ однѣмъ и томъ же лицѣ съ правомъ участія въ выборахъ на общихъ основаніяхъ, откуда слѣдуетъ заключить, что выдѣленій рабочихъ нѣкоторыхъ промышленныхъ заведеній въ особую группу, стоящую въ цѣнзовыхъ условіяхъ, законъ выдѣлилъ въ то же время лицъ, входящихъ въ составъ этой группы, изъ общей системы выборовъ.

Прибавимъ къ этимъ обходнымъ приносовеніямъ то, чѣмъ отличались минувшіе выборы и что обещаѣтъ быть усилено въ выборахъ предстоящихъ. Разумѣмъ вскѣя тридцати третьи и прочія статьи положеній объ усиленіяхъ и военныхъ охранахъ. Слишкомъ, даже слишкомъ, достаточно, чтобы отъ избирательного закона остались одни корешки. Во всякомъ случаѣ еще неѣтъ ни малѣйшихъ поводовъ къ либерализму..

## ТЕЛЕГРАММЫ

С.-Петербургскаго Телеграфнаго Агентства.

ПЕТЕРБУРГЪ. Министр народ. просвещенія предложилъ сенату для распубликации высочайше утвержденное положеніе совѣта министровъ объ упраздненіи въ университетахъ должностей инспектора студентовъ и его помощниковъ и объ учрежденіи взамѣнъ того должности проектора съ ежегоднымъ окладомъ 1200 р. изъ специальныхъ средствъ университетовъ. Н. проектора возлагается ближайшее наложеніе за исполненіемъ въ университетскихъ зданіяхъ студентами и посторонними слушателями установленныхъ правилъ. Министр юстиціи 9 окт. донесъ сенату высочайше утвержденное положеніе совѣта министровъ обѣ измѣненій подсудности дѣлъ о преступныхъ дѣлѣніяхъ государственныхъ въ предѣлахъ иркутскаго, омскаго и ташкентскаго судебнаго округовъ.—Состоиніе счетовъ государственного банка къ 8 октября видно изъ слѣд.: золота банка имѣетъ 1067 мил. рублей, кредитныхъ билетовъ въ обращении на 1980 мил.—Въ министерствѣ иностраннѣніи дѣлъ 10 октября состоялось засѣданіе конференціи по заключенію торгового трактата между Россіей и Японіей. На засѣданіи разсмотрѣнъ представленный японскимъ уполномоченнымъ проектъ новаго торгового соглашенія. Русскій уполномоченный сообщены въраженія по содержанию нѣкоторыхъ статей этого проекта. Слѣдующія засѣданія будутъ посвящены обсужденію отѣтвенныхъ соображеній японскаго правительства.—Въ петербургскомъ рѣчиѣ клубѣ большой пожар.

камъ, налогомъ, но фактически имѣть и въ городахъ, распоражались богатые землевладѣльцы. Сосредоточившись въ своихъ рукахъ въ земли—где зоры держали народъ въ полной зависимости.

Чтобы упорядочить хотяѣсколько избирательную систему надо было добиться уничтоженія привилегированного положенія «гниныхъ мѣстечекъ», предоставлений избирательныхъ правъ новымъ промышленнымъ городамъ, распространеніемъ ихъ на всѣхъ квартирохозяевъ и излѣщиковъ налога. Въ эту именно сторону и направилось народное движение.

Кампанія въ пользу реформы открылась серіей митинговъ. Опп. происходили во всѣхъ уголкахъ Англіи и собирали десятки тысячъ народъ. Проявлялись горячія рѣчи, принимались самыя рѣшительныя рѣволюціи. «Врагъ (правительство), сильнъ и хорошо укрепленъ за сѣнами замка, за рядами штыковъ. Ничто не въ состоянии сломить этого врага, исключая созза между всѣмы классами, говорилъ одинъ изъ народныхъ вождей на плѣномъ рядѣ митинговъ.

Не одинъ англичанинъ не долженъ вѣрить тѣмъ ложнымъ причинамъ бѣдствій, которыми выставляются торговцами гниныхъ мѣстечекъ; настоящая причина—заключается въ негодной системѣ народного представительства. Слѣдуетъ помнить, что для слуха учителей нѣтъ ничего страшнѣе голоса угнетенія». Эта олигархія—говорилъ тѣ же ораторы о правительстве—запускаетъ по сту рубль въ карманъ каждого человѣка и изъ ея сѣтей не ускользаетъ ничто ни крупное, ни мелкое.—И такія рѣчи гремѣли на пространствѣ всѣи Англіи. Но объединеніе въ стройнѣе цѣлое неорганизованную до этого массу.

Но помочь ораторамъ—выступила передовая пресса (газеты, журналы и т. д.). Не въ мишинахъ, которые вы разрушаете, не въ скридахъ хѣба, которые подвергаются сожженію, лежитъ причина народныхъ бѣдствій, корень зла—дурное управление, его-то и надо реформировать (измѣнить), нужно собраться на митинги, составить и послать отовсюду петиции (заявле-

ния) угрожала верфиамъ. Удалось отстоять. Сгорѣла одна яхта, обгорѣло 4. Убытокъ 25,000 р. ПЕТЕРБУРГЪ. Въ засѣданіи 10 октября совѣтъ министровъ кромѣ дѣлъ смѣтного характера разсмотрѣны и одобрены слѣдующія представления: 1) министра финансовъ о понижениіи, начиная со 2-го полугодія 1906 г., платежей землемѣщиковъ крестьянскаго поземельнаго банка до среднаго размѣра дворянскаго земельнаго банка 4 съ полов. проц., безъ измѣненія сроковъ выдаваемыхъ судъ. Мѣра эта, проводимая въ по-рядкѣ ст. 87 свода основныхъ законовъ 1906 г., является продолженіемъ мѣбропріятій къ устраненію затрудненій по приобрѣтенію крестьянами земли пулленныхъ за счетъ крестьянскаго банка или передаваемыхъ при его посредствѣ земель частновладѣльческихъ, уѣльныхъ и казенныхъ. Дѣйствіе ея распространяется на тѣхъ изъ землемѣщиковъ банка, которые пользовались его помощью на прокажахъ, менѣе льготныхъ условіяхъ. Указанное пониженіе платежей при срокѣ ссуды на 55 съ полов. лѣтъ дастъ заемщикамъ сбереженіе отъ 75 коп. до 1 р. 25 к. на каждую сотню руб. ссуды. Соответственно понижаются платежи и при болѣе браткіихъ срокахъ ссуды, напримѣръ, при срокѣ на 41 годъ придется платить 4 р. 95 коп. вместо 6 руб. 75 коп. и т. д.

20 к. Ожидаемъ отъ уменьшения платежей за землемѣщиковъ недостатокъ въ поступленіяхъ банка для оплаты проц. по выпущеннымъ свидѣтельствамъ и 6 проц. именнымъ обязательствамъ будеть отнесенъ на общія средства государственного казначейства. Вмѣстѣ съ тѣмъ, въ видѣяточного соглашенія сроковъ выдаваемыхъ ссудъ скомпактнѣе высокимиѣжду банкомъ свидѣтельствъ, послѣднія будуть выпускаться впереди серіями, погашаемыя въ срокахъ не выше 55 съ полов. лѣтъ со дна выпуска. Этотъ порядокъ погашенія распространяется и на выпущенные уже 5 проц. свидѣтельствамъ. 2) Главноуправляющаго землеустройству и земледѣліемъ объ испрошеніи высочайшаго соизволенія на отмѣну установленнаго высочайше утвержденнаго 15 февраля 1903 г. положенія комитета министровъ порядка разрѣщенія народныхъ членъ по сельскому хозяйству, на установление взаимнѣго явочаго порядка устройства этихъ членъ, на основаніяхъ закона 4 марта сего года о публичныхъ сбояхъ. 3) Министра народ. просвещенія на внесеніи на разсмотрѣніе Государственной Думы законопроекта относительно предоставления окончившимъ курсъ 2-хъ классныхъ училищъ въ Самарской губерніи въ малоземельскомъ, перекопинскомъ и дергачевскомъ правъ 2-го разряда по отбытию воинской повинности. Кромѣ того совѣтъ признано возможнымъ одобрить для поднесенія на высочайше утвержденіе слѣдующія представленія ministra путей сообщенія о продленіи на 1 годъ, по 1 января 1908 г., временныхъ учрежденій министерства путей и штата центральныхъ установлений министерства, равно и временнаго дополнительнаго штата управления по сооруженію желѣзныхъ дорогъ, ст. соображеніемъ на 1907 г. добавочныхъ членъ къ временному штату управления желѣзныхъ дорогъ должностей и отпускомъ тѣхъ же годъ кре-дита на усиленіе средствъ сего управления. Ука-занные законъ обѣ учрежденіяхъ министерства путей и о должностяхъ по центральному управ-ленію этого вѣдомства были изданы на корот-кое время.

ВЪНА. Сегодня во вторичной аудиенціи разбирается вопросъ о назначении послы въ Петербургъ Барона Эрнста, министромъ иностраннѣніи. Полагаютъ, что Эрнталъ примѣтъ предложеніе императора.

ТOKIO. По словамъ газеты «Osaka-Osaki», въ началѣ войны правительство официально объявилъ обѣ открытыи цѣннѣшихъ залежей золота. Токийскій профессоръ Ватанаба, по распоряженію правительства, изслѣдовалъ разсыпи и ѿѣнѣлъ ихъ въ 2 миллиарда іенъ. Нынѣ назнѣченный для дальнѣйшаго изслѣдованія специалистъ Кава-Саки объявилъ, что количество золота въ залежахъ такъ невелико, что разработ-

ка неокупитъ расходовъ. Запрошенній Ватанаба объявилъ свой прежній отчетъ ложнымъ, сдѣланымъ противъ убѣждѣнія, по требованію тогдашнаго министра финансовъ въ цѣль улучшеннѣ положенія японскаго кредита заграницы во время войны.

ТОКО: Умеръ американскій епископъ Шерешевский, бывшій русскій подданный, знаменитый синологъ, авторъ перевода на мандаринскій языкъ всей библіи съ коментаріями.—Министерство путей сообщенія выработало программу желѣзно-дорожнаго строительства въ суммѣ 400 миллионовъ, изъ коихъ 350 ассигнуются на постройку, а остаточное на улучшеніе. На будущій годъ испрашивается 30 миллионовъ.

ПЕТЕРБУРГЪ. Слухъ, будто высшіе женскіе и юридические курсы Песковской закрываются и слушательницы евреи обязаны покинуть столицу, невѣрѣнъ: вопросъ о правѣ жительства въ столицѣ евреекъ-слушательниц курсовъ принципиально разрѣщенъ высшей администрацией въ положительномъ смыслѣ.

ВЪРХНЕУДИНСКЪ. 20 вооруженныхъ ночью напали на товарищ контуру станции. Нападеніе отбито солдатами изъ которыхъ одинъ убитъ. Поймано 6 грабителей черкесовъ. Рядомъ со станцией стоялъ карательный поездъ.

МОСКВА. Губернское земство составляетъ обширную коллекцію кустарныхъ издѣлій для отправки въ Лондонъ на устраиваемую тамъ постоянную выставку русскихъ кустарныхъ издѣлій.

ПАРИЖЪ. Республиканская радикальная печать съ дѣбреемъ вѣрбуетъ новое министерство, отмѣчающее, что выбранъ сотрудниками Цикара и Пишона, Клемансо взять въ руки управление не только внутреннѣю, но и вѣнчаніемъ политики, и организацией национальной обороны. Бѣлье умѣреніе органы называютъ кабинетъ Клемансо попыткой диктатуры.

ПЕТЕРБУРГЪ. Военный министръ черезъ туркестанскаго генераль-губернатора предложилъ семирѣчскому военному губернатору передать въ переселенческий фондъ земельные участки, первоначально предназначавшіеся въ составъ запасныхъ земель семирѣчинскаго казачаго войска.

Баленскаго правительства обратилось къ русскому съ просьбою о командировкѣ русскихъ delegatovъ на представленіе въ 1907 г. въ Мангіємъ по случаю трехсотлѣтія основанія города выставку извѣнныхъ искусствъ и садово-парковства.

Засѣданіе 11 октября группы центра губернскаго управления обсуждало реформу земского управления и пришло къ заключенію, что реформа въ цѣломъ существовала лишь при участіи народнаго представительства. Нынѣ подлежитъ ввести земское самоуправление общаго типа во всѣхъ мѣстностяхъ.

ЕКАТЕРИНОСВѢТЪ. (Офиц. корреспонд.) При посѣщеніи сквера по вскѣмъ губернаторомъ 9 октября с. Покровскаго Маріупольскаго уѣзда, крестьяне въ грубой формѣ потребовали сънятія съ нихъ повинности охранять казенные винные лавки. Когда губернаторъ отказалъ, не тревожа толпа разбилъ окна волостнаго правлѣнія и пыталась воспротивиться отъѣзу губернатора. Но прибытіе сотни казаковъ изъ Мариуполя, по разысканію властей, отвѣтило на это.

ПЕТЕРБУРГЪ. Выработанный на совѣща-и при высшемъ главномъ управлении торговаго мореплаванія и царствъ проектъ военія о норильскомъ пользованіи судами частныхъ пароходныхъ предприятий для казенныхъ надобностей на случай войны будетъ пересмотрѣнъ по существу въ новомъ совѣщаніи подъ предсѣдательствомъ товарища министра тоннаго, на основаніи: указаній обширнаго опыта минувшей войны.

19 октября возобновляются, посѣдѣніи въ земскихъ училищахъ, на которыхъ изучаются основы народнаго права.

Согласно программѣ санитарнаго бюро губернскаго управления, выработанной для участковыхъ врачей, директоромъ г. Бронниковъ, работающимъ въ Гризовецкомъ уѣзѣ, доставлены результаты своихъ изысканій.

Согласно докладу къ слѣдующему засѣданію.

Согласно программѣ санитарнаго бюро губернскаго управления, выработанной для участковыхъ врачей, директоромъ г. Бронниковъ, работающимъ въ Гризовецкомъ уѣзѣ, доставлены результаты своихъ изысканій.

Согласно докладу къ слѣдующему засѣданію.

Согласно докладу къ слѣ

общественного собрания состоялся любительский спектакль в пользу общества «Помощь» для возобновления народного дома. Ставили: «на жизненномъ пиру» драма въ 4-хъ действияхъ Влад. Александрова. По окончании спектакля состоялись танцы. Публики было много. Спектакль дольше содиной сбора.

\* 10-го октября въ главномъ Вологодскій ж. д. мастерской прѣѣзжалъ замѣщущий школьный отдѣлъ для окончательного выясненія условій открытия школы для ж. д. рабочихъ и ихъ дѣтей. Завѣдуемый сдѣлано все, что касается его. Помѣщеніе ж. д. администраціи уже снято на Царе-Константиновск. ул., въ домѣ Коровина. Контрактъ сдѣланъ на 3 года по 874 р. въ годъ. Въ екоромъ времени начнутся занятия.

\* Въ главныхъ Вологодскихъ ж. д. мастерскихъ, по случаю выпуска изъ ремонта 1-го паровоза въ 20 числахъ октября, будетъ устроено веселительное празднованіе. Въ маларномъ цехѣ мастерскихъ устраиваютъ спектакль, гдѣ будутъ поставлены рабочими любительскій спектакль, а поѣтъ спектакль танцевальный чечетка. Постороннимъ входъ въ спектакль будетъ платить.

ПРОИСШЕСТВІЯ. 10 окт. въ 6 ч. вечера на дворѣ чайной лавки Черновагазова, крестьянину Кадниковскому, Васильевскому, въ д. Большой М. Звѣздину, крестьянину Вологодскаго уѣзда В. Постасевому нанесена рана жгѣзной палкой.

9 окт. на углу Железногорской и Волченской ул. разъѣзжими злоумышленниками были отработаны крестьянин Тотемскаго уѣзда Н. Лешуковъ; у него отобрали пистолетъ, картизу и зонтикъ. Производится дознаніе.

### Областной отдѣлъ.

#### Тотьма.

Послѣдователи не безъ известнаго отца Иоанна Кронштадтскаго, таѣмъ называемые «иоаниты», не позабыли и г. Тотьму—6 октября по городу расхваливали дѣлъ женщины и раздавали кому за плату, а кому и бесплатно въ звании «Бѣлой сѣтѣ», ежедѣйнѣе издаваемыи «иоанитами», и т. д. Раздача не ограничивалась только улицей; храбрые «иоаниты» проникали въ дома, гдѣ также предлагали свою позывнію.

Какъ видно изъ званий, «иоаниты» главной своей задачей считаютъ вселическое повенчаніе Г. Н. Толстого, котораго они прямо-таки готовы слушать живыми. Само собою понятно, что «иоаниты» не забываютъ, по ихъ адресу «иоаниты» также отпускаютъ далеко не любезности.

#### Галичъ.

Не очень давно въ Галичѣ проѣздомъ былъ министръ путей сообщеній. «Отецъ города», въ виду проѣзда такого «высокопоставленнаго лица», задумали чествовать его хлѣбомъ съ солью.

Составлялась депутація, въ которую вошли: городской голова, предсѣдатель земской управы и другіе. Министръ зналъ обѣ этой депутаціи еще въ Вяткѣ, такъ какъ туда была послана городскими головами на имя губернатора телеграмма съ просьбой къ министру—принять галичскую депутацію. Министръ телеграммой же изъявилъ согласіе.

Надѣли наши депутаты парадную форму и собрались къ восеми часамъ вечера за желѣзно-дорожной станціей. Принесли съ собой хлѣбъ съ солью и еще какіе то подарки. Приготовили и рѣчи вѣрноподданническіе.

Сидѣть депутаты въ залѣ первого класса и толкуютъ о предстоящей миссии. Сидятъ честь, два, три... Позѣма иѣтъ и вѣтъ. Просидѣли до пяти часовъ утра, слышать подошелъ дѣбель. Вышли на платформу и ждутъ. Но увы и ахъ.. Министръ спитъ. Депутаты не теряютъ надежды. Они послали надежного человека спрашивать—нельзя ли разбудить. Оказывается—невозможно.

Постоять пѣздѣть минутъ десяти и тихо, тихо пошли отъ станціи. Депутаты посмотрѣли на удаляющіеся вагоны и пошли по дому.

Жаль вѣсъ «отцы города», жаль. Кому вы теперь будете говорить рѣчи вѣрноподданническіе? Кому преподнесете приготовленные для министра подарки? Куда вы дѣвали хлѣбъ съ солью? Если скучали сами, то на доброе здоровье. Если же хранили на память, то я бы пословѣзъ вамъ раздать его иниціимъ, благо ихъ въ Галичѣ много. Помнили бы они о здравіи раба Божія, имя рѣкъ, министра.

Рыбакъ.

Кадниковъ. Городъ, какъ всѣ наши города, со свободными воздухомъ и бесплатной водой. Историческое прошлое его поклонится въ стихіяхъ Амфитеатра, а настояще—въ исторіяхъ «позднерѣзкаго» побожья. Все необходимо для россійскаго обычая здѣсь обрѣтается: улицы, площадь, река и горизонтъ, служащий видѣть съ погодой интереснѣстемъ для разговоровъ влюбленныхъ парочекъ. На площади высится кафедральный соборъ, гдѣ служатъ молебны въ знаменательные дни, например въ день прославки Государственной Думы. Для болѣе яркаго оттененія, что гражданская свобода идетъ одновременно со свободой вѣрноподданія, что самодержавіе и правосудіе неизменно трагательны единеніе, воздвигнута тьма и полицейское правленіе, вокругъ

которой «променадируютъ» ссыльные, присланые сюда для охлажденія ихъ гражданскихъ чувствъ. Недалеко отъ этихъ учрежденій находится правительенная аптека, въ которой продаются не упаковки, ведрами и бутылочками алкоголь съ казеній «свободной печатью», отчего страдаютъ потомки лафета, хотя прокляты были Хамъ. Рядомъ высится почтовая контора съ феноменомъ—начальникомъ, попавшимъ не въ произведеніе Гоголя, а на столбы «Съверна Земля», лишь потому, что не обладаетъ возвратомъ бѣблейскихъ Мафусаловъ.

\* 10-го октября въ главномъ Вологодскій ж. д. мастерской прѣѣзжалъ замѣщущий школьный отдѣлъ для окончательного выясненія условій открытия школы для ж. д. рабочихъ и ихъ дѣтей. Завѣдуемый сдѣлано все, что касается его. Помѣщеніе ж. д. администраціи уже снято на Царе-Константиновск. ул., въ домѣ Коровина. Контрактъ сдѣланъ на 3 года по 874 р. въ годъ. Въ екоромъ времени начнутся занятия.

\* Въ главныхъ Вологодскихъ ж. д. мастерскихъ, по случаю выпуска изъ ремонта 1-го паровоза въ 20 числахъ октября, будетъ устроено веселительное празднованіе.

Въ маларномъ цехѣ мастерскихъ устраиваютъ спектакль, гдѣ будутъ поставлены рабочими любительскій спектакль, а поѣтъ спектакль танцевальный чечетка. Постороннимъ входъ въ спектакль будетъ платить.

ПРОИСШЕСТВІЯ. 10 окт. въ 6 ч. вечера на дворѣ чайной лавки Черновагазова, крестьянину Кадниковскому, Васильевскому, въ д. Большой М. Звѣздину, крестьянину Вологодскаго уѣзда В. Постасевому нанесена рана жгѣзной палкой.

9 окт. на углу Железногорской и Волченской ул. разъѣзжими злоумышленниками были отработаны крестьянин Тотемскаго уѣзда Н. Лешуковъ; у него отобрали пистолетъ, картизу и зонтикъ. Производится дознаніе.

Областной отдѣлъ.

Тотьма.

Послѣдователи не безъ известнаго отца Иоанна Кронштадтскаго, таѣмъ называемые «иоаниты», не позабыли и г. Тотьму—6 октября по городу расхваливали дѣлъ женщины и раздавали кому за плату, а кому и бесплатно въ звании «Бѣлой сѣтѣ», ежедѣйнѣе издаваемыи «иоанитами», и т. д. Раздача не ограничивалась только улицей; храбрые «иоаниты» проникали въ дома, гдѣ также предлагали свою позывнію.

Какъ видно изъ званий, «иоаниты» главной своей задачей считаютъ вселическое повенчаніе Г. Н. Толстого, котораго они прямо-таки готовы слушать живыми. Само собою понятно, что «иоаниты» не забываютъ, по ихъ адресу «иоаниты» также отпускаютъ далеко не любезности.

Галичъ.

Не очень давно въ Галичѣ проѣздомъ былъ министръ путей сообщеній. «Отецъ города», въ виду проѣзда такого «высокопоставленнаго лица», задумали чествовать его хлѣбомъ съ солью.

Составлялась депутація, въ которую вошли:

городской голова, предсѣдатель земской управы и другіе. Министръ зналъ обѣ этой депутаціи еще въ Вяткѣ, такъ какъ туда была послана городскими головами на имя губернатора телеграмма съ просьбой къ министру—принять галичскую депутацію. Министръ телеграммой же изъявилъ согласіе.

Надѣли наши депутаты парадную форму и собрались къ восеми часамъ вечера за желѣзно-дорожной станціей. Принесли съ собой хлѣбъ съ солью и еще какіе то подарки. Приготовили и рѣчи вѣрноподданническіе.

Сидѣть депутаты въ залѣ первого класса и толкуютъ о предстоящей миссии. Сидятъ честь, два, три... Позѣма иѣтъ и вѣтъ. Просидѣли до пяти часовъ утра, слышать подошелъ дѣбель. Вышли на платформу и ждутъ. Но увы и ахъ..

Министръ спитъ. Депутаты не теряютъ надежды. Они послали надежного человека спрашивать—нельзя ли разбудить. Оказывается—невозможно.

Постоять пѣздѣть минутъ десяти и тихо, тихо пошли отъ станціи. Депутаты посмотрѣли на удаляющіеся вагоны и пошли по дому.

Жаль вѣсъ «отцы города», жаль. Кому вы

теперь будете говорить рѣчи вѣрноподданническіе?

Кому преподнесете приготовленные для

министра подарки? Куда вы дѣвали хлѣбъ съ

солью? Если скучали сами, то на доброе

здоровье. Если же хранили на память, то я бы

пословѣзъ вамъ раздать его иниціимъ, благо

ихъ въ Галичѣ много. Помнили бы они о здравіи

раба Божія, имя рѣкъ, министра.

Рыбакъ.

Кадниковъ.

Городъ, какъ всѣ наши города, со свободными

воздухомъ и бесплатной водой. Историческое

прошлое его поклонится въ стихіяхъ Амфитеатра,

а настоящее—въ исторіяхъ «позднерѣзкаго»

побожья. Все необходимо для россійскаго обычая

здѣсь обрѣтается: улицы, площадь, река и

горизонтъ, служащий видѣть съ погодой

интереснѣстемъ для разговоровъ влюбленныхъ

парочекъ. На площади высится кафедральный

соборъ, гдѣ служатъ молебны въ знаменательные

дни, например въ день прославки Государственной

Думы. Для болѣе яркаго оттененія, что гражданская

свобода идетъ одновременно со свободой

вѣрноподданническаго

права, съдузъ приготовилъ слѣдующее: пусть г.

зем. начальникъ законнымъ же порядкомъ дока-

жетъ неблагонадежность писаря нашей волости. Мы же, съ своей стороны, не видѣ предъ глазами никакого документального судебного доказательства его неблагонадежности: усматриваемъ, что здѣсь скрывается личная непрѣнь къ писарю Рожкову со стороны г. семскаго начальника, а сходу во всемъ своемъ составѣ считаѣтъ Рожкова, наоборотъ, вполнѣ благонадежнымъ писаремъ и согласно § 266 о правахъ и обязанностяхъ волостныхъ писарей (который гласитъ: волостной писарь назначается по усмотрѣнію земства) писарь Рожковъ имѣетъ право на службу въ теченіе одного года съ сего числа, если только онъ не будетъ нами замѣченъ въ неблагонадежности:

Благовѣщенскъ.

Какъ сообщаетъ «Сѣб. Жизнь», городъ пораженъ посредствомъ боевыхъ боеприпасовъ.

Набѣги учащаются. Становится уже небезопаснымъ выходить на улицу.

Крайне неожиданный инцидентъ напоминаетъ уже нѣчто въ рѣдѣ сраженій.

Съ разбѣгу, во весь карьеръ, залѣшившій на тротуаръ на верховой лошади офицеръ, на этотъ разъ, возмущенный проходящую публикой до такой степени, что его атаковали, мгновенно сняли съ лошади, и, подъ вліяніемъ экстаза, тутъ же на тротуарѣ задали ему потаскъ. Затѣмъ послѣдуетъ посѣщеніе съ лошади.

Пока что описанная история происходила на тротуарѣ, компания атакованаго офицера, не попавши въ пѣхію, стремглавъ понеслась въ пѣхію и, подъ вліяніемъ энтузиазма, отправили атакованныхъ въ землю.

На выручку офицера начальство распорядилось послать сотню казаковъ.

Но въ此刻 времени прибылъ казаковъ публикѣ уже изъ-за разбѣга сраженія непрѣятель.

Съ разбѣгу, во весь карьеръ, залѣшившій на тротуарѣ на верховой лошади офицеръ, на этотъ разъ, возмущенный проходящую публикой до такой степени, что его атаковали, мгновенно сняли съ лошади, и, подъ вліяніемъ экстаза, тутъ же на тротуарѣ задали ему потаскъ.

Пока что описанная история происходила на тротуарѣ, компания атакованаго офицера, не попавши въ пѣхію, стремглавъ понеслась въ пѣхію и, подъ вліяніемъ энтузиазма, отправили атакованныхъ въ землю.

На выручку офицера начальство распорядилось послать сотню казаковъ.

Но въ此刻 времени прибылъ казаковъ публикѣ уже изъ-за разбѣга сраженія непрѣятель.

Съ разбѣгу, во весь карьеръ, залѣшившій на тротуарѣ на верховой лошади офицеръ, на этотъ разъ, возмущенный проходящую публикой до такой степени, что его атаковали, мгновенно сняли съ лошади, и, подъ вліяніемъ экстаза, тутъ же на тротуарѣ задали ему потаскъ.

Пока что описанная история происходила на тротуарѣ, компания атакованаго офицера, не попавши въ пѣхію, стремглавъ понеслась въ пѣхію и, подъ вліяніемъ энтузиазма, отправили атакованныхъ въ землю.

На выручку офицера начальство распорядилось послать сотню казаковъ.

Но въ此刻 времени прибылъ казаковъ публикѣ уже изъ